

2019年4月

お客様各位

株式会社国盛化学

企画開発部

### カタログ誤記訂正のお知らせ

平素より弊社製品をご愛用いただき誠に有難うございます。

この度、「製函部品・ファスニングパーツ・物流機器 総合カタログ」において、記載に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、お手元のカタログのご確認をお願いいたします。

(なお、現在、このサイトに掲載中の Vol. 2.03 は訂正されております。)

対象カタログ : 製函部品・ファスニングパーツ・物流機器 総合カタログ

バージョン : Vol.2.00 ~ Vol.2.02 (表紙に記載)

掲載ページ : P.37

製品 : コーナークリップ

訂正箇所 : シート加工図表 (下記、赤枠部分)

【誤】 3 ~ 7mm

	シート1	シート2
適用シート厚み (t)	3 ~ 7mm	3 ~ 4mm
下穴径	$\phi 10 \pm 0.5\text{mm}$	$\phi 10 \pm 0.5\text{mm}$
A 寸法	15	15
B 寸法	17.4	17.4
C 寸法	25	25
D 寸法	19	19

【正】 3 ~ 4mm

	シート1	シート2
適用シート厚み (t)	3 ~ 4mm	3 ~ 4mm
下穴径	$\phi 10 \pm 0.5\text{mm}$	$\phi 10 \pm 0.5\text{mm}$
A 寸法	15	15
B 寸法	17.4	17.4
C 寸法	25	25
D 寸法	19	19

以上